Budova T
Celková bilance el.energie

MDO

instalovaný výkon  
:    
Pi
=
224 kW

výpočtový výkon  
:
Pp
=
110 kW

výpočtový proud      
: 
Ip 
=  
180 A

činitel soudobosti 
:
β          =          0,4 (max.)
DO
instalovaný výkon  
:    
Pi
=
51,6 kW

výpočtový výkon  (odhad):
Pp
=
29,8 kW

výpočtový proud      
: 
Ip 
=  
100 A

činitel soudobosti (odhad):       β          =          0,4 (max.)
UPS
instalovaný výkon  :        
Pi 
=   
5 kW (vč. pož. rezervy)
         výpočtový výkon (odhad)   :     Pp 
=  
2,5kW
ZIS
instalovaný výkon  :      
Pi 
=  
~6 kW

výpočtový výkon    :  

Pp 
= 
~6 kW

ZVIT
a) Stanovení celkové energetické spotřeby stavby

El. energie:

Instalovaný příkon SO 01: 50 kW

Instalovaný příkon SO 02: 3 kW

Výpočtový příkon SO 01: 22 kW

Výpočtový příkon SO 02: 2,5 kW

Roční spotřeba el. energie SO 01: 80 MWhod (odhad 2 směny)

Roční spotřeba el. energie SO 02: 5 MWhod (odhad temperování ½ roku)

Zařízení pro vytápění staveb (zásobování teplem)

Je řešeno po stavebních objektech

1. SO 01 ZVIT

Primární teplonosná látka                                      sytá pára o přetlaku 0,8 MPa,175°C

Spotřeba páry pro SO 01 celkem                                             125 kg/h, to je 80 kW

Sekundární teplonosná látka

- otopná voda - vytápění                                         
                                     75/55°C



  - ohřev TV




                                     75/55°C 

                       - vzduchotechnika                                                                      75/55°C

Potřeba tepla 

Vytápění                                                                                             
     24,0 kW

Ohřev TV                                                                                                           40,0 kW

Vzduchotechnika                                                                                  
      16,0 kW

Potřeba tepla celkem                                                                         
    80,0  kW 

Roční potřeba tepla: 

Vytápění  a vzduchotechnika                                                     45,7 MWh =  136,0 GJ

Ohřev TV                                                                                    56,5 MWh =  203,3 GJ

Roční potřeba tepla celkem                                                 102,20 MWh =  339,3GJ

2. SO 02 Sklad chemikálií

Potřeba tepla 

Vytápění a vzduchotechnika                                                                             2,6 kW

Roční potřeba tepla celkem                                                      2,98 MWh =  10,7GJ

PET/CT

	Výkonová bilance (příloha 1 technické zprávy)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	MDO
	DO
	
	MDO
	DO

	
	
	
	Pi [kW]
	Pi [kW]
	
	Pp [kW]
	Pp [kW]

	1.
	umělé osvětlení
	
	6,00
	5,00
	
	4,80
	4,50

	2.
	silnoproudé rozvody
	
	10,00
	5,00
	
	7,00
	4,50

	3.
	lékařská technologie - 1f zásuvky
	
	74,00
	5,00
	
	14,80
	2,00

	
	lékařská technologie - 3f spotřebiče
	
	80,00
	
	
	80,00
	

	5.
	pracoviště s PC
	
	
	15,00
	
	 
	12,00

	6.
	zařízení MaR (VZT)
	
	
	20,00
	
	
	19,00

	7.
	zařízení vzt
	
	42,00
	
	
	33,60
	 

	8.
	zařízení chlazení
	
	10,00
	
	
	10,00
	 

	9.
	vlhčení
	
	48,00
	
	
	45,60
	

	10.
	zařízení stavby
	
	5,00
	
	
	3,50
	

	11.
	
	
	
	
	
	
	

	12.
	součet
	
	275,00
	50,00
	
	199,30
	42,00

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	Pi [kW]
	Pp [kW]
	I [A]
	
	

	13.
	hlavní napájení
	*2)
	325
	241
	
	
	

	14.
	náhradní napájení
	*3)
	50
	42
	
	
	

	
	proud
	
	
	
	368,12
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	15.
	roční spotřeba el. energie
	*4)
	Ar [MWh]
	314
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	Poznámky:
	
	
	
	
	
	

	*2)
	hlavní napájení = MDO+DO
	
	
	
	
	
	

	*3)
	náhradní napájení = DO
	
	
	
	
	
	

	*4)
	stanoveno odborným odhadem pro dobu využití maxima 1300h/r
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	V Brně 26. 3. 2010               Ivana Dědková
	
	
	
	
	
	


Předpokládané potřeby tepla dle rozdělení do jednotlivých větví:

	
	Max. hodinová (kW)

	ÚT - podlahové vytápění 
	11

	ÚT – otopná tělesa 
	4

	VZT - jednotky - ohřev zimní

VZT - jednotky - dohřev letní pro odvlhčení
	55,3

8,6

	Ohřev teplé vody 
	20


Potřeba tepla roční pro vytápění a vzduchotechniku:  

271,7 GJ/rok

Potřeba tepla roční pro ohřev TUV: 



64,9 GJ/rok

BUDOVA  U

        Celková bilance el.energie

MDO (vyjma metadon. laboratoře)

instalovaný výkon  
:    
Pi
=
198 kW

výpočtový výkon  (odhad):
Pp
=
99 kW

výpočtový proud      
: 
Ip 
=  
159 A

činitel soudobosti (odhad):       β          =          0,5 (max.)

DO 

instalovaný výkon  
:    
Pi
=
43 kW

výpočtový výkon  (odhad):
Pp
=
30 kW

výpočtový proud      
: 
Ip 
=  
48 A

činitel soudobosti (odhad):       β          =          0,7 (max.)

